
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 12 月 9 日 第 12-50 期

在以弗所的召會—愛、生命和光

啟示錄的結構非常完美。接著一章之後，二、三章給我們清楚的看見七個實際的召會。這七個召會乃是絕佳的說明，不是在道理上，乃是在實際的實行上，啟示了地方召會。我們藉著思想這七個召會，就能清楚知道地方召會是甚麼，並該是甚麼。

在二、三章七封書信所記的，乃是當時七個召會真實的光景。然而，本書既是一本表號的書，帶有豫言的性質，這七個召會的光景也是表號，豫言性的表徵召會在七個時期的進展。第一封書信是寫給在以弗所的召會，提供一幅第一階段的初期召會末了的圖畫，時間在第一世紀末。第二封書信是寫給在士每拿的召會，豫言在羅馬帝國逼迫下受苦的召會，從第一世紀末到第四世紀初羅馬帝國康士坦丁大帝接受基督教為國教為止。第三封書信是寫給在別迦摩的召會，豫表屬世（與世界聯婚）的召會，從康士坦丁接納基督教，至第六世紀後期教皇制度建立為止。第四封書信是寫給在推雅推喇的召會，豫言性的描寫背道的召會，從第六世紀後期教皇制度確立，直到這世代末了，基督回來為止。第五封書信是寫給在撒狄的召會，豫表更正教，從十六世紀初的改教運動直到基督回來為止。第六封書信是寫給在非拉鐵非的召會，豫言弟兄相愛的召會，就是正當召會生活的恢復，從十九世紀初弟兄們在英國興起，在宗派與分裂的制度之外實行召會，直到主第二次顯現為止。第七封書信是寫給在老底嘉的召會，豫繪十九世紀中弟兄們墮落後的召會生活，從十九世紀末，直到主回來。在本篇信息，和以下的六篇信息中，我們要逐一的來看這些召會的光景。

在本篇信息中，我們要來看在以弗所的召會。（啟二 1~7。）本篇信息裡重要的辭是愛、生命和光。過召會生活的基本要求，是我們向著主的愛。主向著我們的愛，當然毫無問題；祂愛了我們，並且一直愛我們。問題是出在我們向著主的愛。我們可能從前愛祂，現在也愛祂，但卻有一個危險，就是我們對主耶穌的愛會逐漸消失。寫給以弗所召會的信，就是警告我們這點。這封信也向我們清楚的啟示，召會生活墮落的源頭，乃是失去了起初

的愛。我們將要看見，愛給我們地位、立場、權利和特權來喫生命樹。愛給我們生命的供應。我們若愛主，就有完全的權利享受主作生命樹，作我們生命的供應。光總是隨著生命，從豐富的生命供應而來。生命給我們光。在帳幕裡，先是陳設餅，後是燈臺，指明我們享受基督作我們生命的供應時，就有生命的光。所以，我們愛主，關係太重要了，我們若愛主，就有生命樹所象徵的生命，以及燈臺所表徵的光。

以弗所召會的問題，簡單說來，就是失去了對主那起初的愛。因此，主就來徹底的對付這召會，警告她若不悔改，就有燈臺被挪去的危機。但是他們中間若有人悔改，回到起初的愛上，主就要以他為得勝者。主應許得勝者有權利享受祂作生命樹。當然，燈臺會常留在得勝者中間。但我們若失去了起初的愛而不悔改，不但會失去喫生命樹的權利，而且燈臺也要從我們挪去。在這種情形下，我們既沒有愛，也沒有光。這光景將是何等的可憐！

今天我們在地方召會中，必須受警告，我們有可能失去對主起初的愛。我們可能為主工作、勞苦，在道理上很純正，一切也都合乎聖經，但卻可能失去對主起初的愛。或許我們再過幾年就不像現在這麼愛主了。所以要留意；寧可少些工作，也不要失去對主的愛。我們對祂的愛必須是起初的愛。我們都必須說，『主，我愛你，我不愛為你所作的工，我也不欣賞為你所花費的勞苦。主，我愛你。我的勞苦若攔阻我愛你，我就停下我的勞苦。』不要讓任何東西隔絕你對主的愛。我們必須顧到起初的愛，一直的愛主。

我們必須常常說，『主耶穌，我仍然愛你。』我們一旦從起初的愛墜落，我們的墮落就開始了。我們可能仍舊工作、勞苦、或作別的，但我們卻墮落了，因為我們離棄了起初的愛。至終，以弗所召會有許多工作，但愛卻少了。今天，我們都必須說，我們要更多的愛而少些工作。我們若要作甚麼工，必須出自我們對主的愛。我們為主作的每一件事，動機都該出自於愛。若因著愛祂而不能作甚麼事，我們就不該去作。我們的工作，該單單是愛主的流露，不然我們就不會蒙保守在祂的同在裡。

禱告是靈界中一個最奇妙的行為，也是一件最奧祕的事情。

禱告是一個奧祕，我們對於禱告題出了幾個問題之後，我們就越見得禱告的奧祕。因為這些問題是很難解答的。但是，這並非說，禱告的奧祕是不可知的，關乎禱告的各種問題是不能解答的。不過，知道的人很少而已。就是因此，真會在禱告上為神成功事情的，就也不多。並不在我們的禱告有多少，乃在我們合乎禱告原則的禱告有多少。合乎禱告原則的禱告，纔是真有價值的。

我們最先要問說，何必禱告呢？禱告有甚麼用處呢？神是無所不知的，也是無所不能的；祂為甚麼要等到我們禱告之後，纔興起工作呢？祂既知道，何必我們告訴祂（腓四6。）祂既有能，何不直接作工？何必我們禱告呢？為甚麼惟獨祈求的人纔能得著，尋找的人纔能看見，叩門的人纔能進入呢？（太七7。）神為甚麼說，『你們得不著，是因為你們不求』（雅四2）呢？

問了以上的話之後，我們就要繼續問說，禱告與神的旨意豈非相反麼？禱告和正義的關係如何？

我們知道神不作違反祂旨意的事，如果『開門』是神的旨意，為甚麼神要等到我們叩門之後，纔開門呢？祂為甚麼不照著自己的旨意，不必要求我們叩門，便為我們開門呢？祂是無所不知的，祂既知道我們是需要開門的，為甚麼要等到我們叩門纔開門呢？門如果是當開的，開門也是合乎神的旨意的，神也知道了我們有開門的需要，就祂為我們開門好了；為甚麼要我們叩門呢？叩門到底給神以甚麼便利呢？

我們還要再問：神的旨意是要開門，開門是合乎正義的；如果我們不叩門，神就不開門麼？祂寧可讓祂的旨意，讓正義遲延，得不著成功，而等候我們的禱告麼？祂肯讓祂開門的旨意受著我們不叩門的限制麼？

這樣看來，神的旨意是受我們限制的了！真的神是全能的麼？若是，就祂為甚麼不能單獨開門，必須等到我們叩門之後纔開門呢？真的神會成功祂自己的旨意麼？若是，為甚麼祂的開門（旨意）還受我

們叩門（禱告）的支配呢？

當我們問過了這些問題之後，我們真看見了禱告是一個大奧祕。在這裏我們可以看見一個神作工的原則，就是：必須神的子民禱告，神纔肯興起作工。神的旨意是因著屬祂之人的禱告而得著成全的。信徒的禱告是成功神的旨意的。神不肯單獨成功祂的旨意，乃是當神的子民在禱告裏與祂表同情時，祂纔肯成功。

這樣看來，祈禱不是別的，不過是信徒與神同工的一種行為而已。禱告就是信徒的旨意，與神的旨意聯合。信徒在地上的禱告，不過就是說出神在天上的旨意而已。禱告並非述說我們自己的欲望，叫神遷就於我們的呼求，而補滿我們的私願。禱告並非勉強神去改變祂的旨意，去作祂所不願意作的。禱告不過是信徒將神的旨意，從口裏說出來而已，不過是信徒在神前求神成功祂的旨意而已。（待續）

祷告负担

- 加強召會生活各方面的禱告: 個人的禱告, 夫妻的禱告, 活力排的禱告, 召會的禱告
- 為圣徒们的正常的财务奉献，圣别理财祷告。
- 为感恩节接触的福音朋友的救恩祷告。为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为 Campbell 的英语见证并为 WVC 的福音祷告。
- 为如何养育下一代為著身體的建造祷告。
- 为青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 为神命定之路训练生活操练祷告:操练活力排, 參加禱告聚會, 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。

报告事项

- 读经进度 (啟示錄) :

LD	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat
2:1-7	2:8-9	2:10-11	2:12-14	2:15-17	2:18-23	2:24-29

- 祷告聚會 (12/11) 在 Campbell 會所。
- 第七期神命定之路训练报名截止日期 12/16。
- GOW 训练 12/15 在 Cupertino 會所。
- Boston 训练中心， Church in Hayward 财务需要。